Predb&zny ndvrh denniho osvétleni

Vyska mistnosti v, | Minimdlnf 3ftka oken pro hloubku mistnosti [m] Vyska misiosti v,,, | Minimdlnf 3itka oken pro hloubku mistnosti [m]

vyska okna v,, Ghel vyska okna v,, thel
Hloubka mistnosti---> stinénfl o a 3irka stindnf o a $irka
- mistnosti §,, [m] : | mistosti 3, [m] _
5. ]300 [3.50 [400 |4,5o 500 [550 [600 | [vaveror 3. ]300 J350 4,00 450 ]500
008 1,10 |1,10 |1,10 |1,10 |1,30 |1,50 |1,75 2,00 |1,40 |200 |- - |- -
1,65 |1,65 |1,65 (1,65 |1,65 |1,80 2,05 3,00 1,65 2,50 : -
2,20 12,20 2,20 2,20 12,20 12,20 |2,40 v,,=2,40 14,00 |2,20 |3,05
275 ¥2.45 V275, V2,715 Y2/13 1279 12,89 vo=1,35 |500 |2,75 |3,65 |4,40 |-
3,30 13,30 3,30 3,30 }3,30 13,30 |3,40 o =35 500 |3,40 14,30 |5,10 |5,70
3,85 |3,85 |3,85 |3,85 |3,85 |3,85 |4,00 ;,gg j,]ag g,gg 2’22 g,gg éoo
oo 4,40 |440 |440 |440 1440 1440 1465 | ; : ' , ; ;
2,00 [1,10 [1,10 [1,10 [1,10 [1,15 [1,35 [1,55 00 [T,20 [1.50 [- - -
300 1,65 |1,65 |165 1,65 |1,65 |1,65 1,80 3,00 |1,65 1,85 |2,65 |-
v, =2,60 14,00 12,20 12,20 |2,20 |2,20 |2,20 |2,20 |2,20 v,,=2,60 |400 2,20 |2,25 |3,20 |3,80
v,=1,50 |5,00 2,75 |2,75 |2,75 |2,75 |2,75 |2,75 |2,75 vo=1,50 500 12,75 12,80 [3,75 14,50 |-
a=0 6,00 13,30 13,30 |3,30 3,30 |3,30 }3,30 3,30 |a= 35 6,00 13,30 |3,50 |4,40 }5,20 |5,80
700 13,85 1385 |3,85 |3,85 |3,85 }3,85 |3,85 7,00 13,85 4,20 |5,10 |6,00 16,60 |- -
800 1440 4,40 |4,40 |4,40 |440 |4,40 |14,40 8,00 |4,40 14,95 |580 6,70 |7,30 |7,95 |-
00 41,10 1,10 1,10 §1,10 1,10 }1,10 |1,25 U , 10 , 1U AL 00 |- g 1
3,00 1,65 |1,65 |1,65 |1,65 |1,65 |1,65 |1,65 3,00 |1,65 |1,65 |1,65 |2,10 |2,75 ‘
v. =3,00 |4,00 |2,20 |2,20 |2,20 |2,20 |2,20 |2,20 |2,20 vm=3,00 4,00 |2,20 12,20 12,20 |2,50 |3,25 |3,95
v, = 180" K500 ¥2,75 12,75 V2,75 V2,75 12,75 2,75 |2.75 vo=180 1500 2,75 2,75 12,75 |3,00 |3,80 |4,80 |-
o=0 6,00 13,30 |3,30 3,30 3,30 |3,30 }3,30 |3,30 o= 35 6,00 13,30 13,30 |3,30 3,60 |4,45 |5,30 |5,80
700 13,85 |3,85 |3,85 |3,85 |3,85 |3,85 |3,85 7,00 |3,85 |3,85 |3,85 |4,25 |5,10 |6,05 |6,55
— 1800 1440 1440 1440 1440 1440 1440 1440 6,80
200 11,10 J1,15 |1,45 1,85 |- - - -
300 |1,65 |1,65 |1,75 |2,20 |2,80
v, =240 4,00 2,20 2,20 |2,20 |2,65 |3,35 |-
v,=1,35 |5,00 12,75 2,75 |2,75 |3,20 |4,00 |4,80
Uhel stinani Ol o= 29 6,00 13,30 13,30 |3,30 |3,80 |4,60 }5,50
3,85 |3,85 14,00 |4,55 |5,30 |6,25
4.40 14.40 |/ 0 (0
| 1*']0 i
1,65 2,80
prekazka posuzovany objekt 2r20 31 50 _
2,75 4,00 14,60
3,30 4,60 }5,50
3,85 5,20 16,00
Postup: 4,40 6,00
1. zjistit Ghel stinéni 1,10
2. Podle vysky mistnosti, vySky okna a uhlu stinéni vybrat pozadovanou Cast tabulky 1,65
3. Podle hloubky mistnosti a Sirky mistnosti - urCit pozadovanou-Sifrku oken. %;gg
3,30
3,85
4 AQ A 4 .
10 |1,40 |1,20
65 11,70 |2,30
20 12,20 |2,80
75 V2,75 13,35
30 13,30 4,00
85 14,05 |4,70
40 14,80 }5,50
1O IRES D0 U
65 |1,65 |1,75
20 12,20 2,20 v, = 2,60-1400 12,85 [3,30 |- -
75 N2 75 | 2.75 v,=1,50 |5,00 |3,45 |3,95 4,45 }5,00
30 13,30 |3,30 o= 45 6,00 4,15 4,65 |5,20 |5,75
85 13,85 |3,95 7,00 14,85 |535 |5,95 |6,55
40 14,40 |14.7C
10 1,10
65 1,65
20 2,20 v, = 3,00
15 N2, 751225 v, = 1,80
3,30 13,30 3,30 o= 45
3,85 13,85 |3,85
4,40 |4,40 |4,40

Tabulka 8: Minimdlni rozméry svislych oken v obytnych mistnostech s jednostrannym boé&nim

osvétlenim [STN 73 0580-2]




